

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY
ČÍSLO 06/2021 • ROČNÍK XXII • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

01 ZAHRADA SENIORŮ

V areálu bývalého zahradnictví v Drahovicích, kde působí a zeleň pro parky a záhony po celém městě pěstuje či uchovává Správa lázeňských parků, byla vybudována komunitní zahrada pro seniory. Mezi lidmi vzbudila velký ohlas. Jedním ze zájemců je také Jaroslav Ludvík (na snímku).

Více o novince čtete na straně 21.



05



12



16



20



21



28

05 VARY°ŽIJOU

Ve spolupráci s Infocentrem připravuje město bohatý kulturně společenský program v podobě Karlovarského kulturního léta. Začne 25. června a potrvá až do 15. září.

12 UNESCO. BUDEME VE SVĚTOVÉ SPOLEČNOSTI

Být označen jako „památko UNESCO“ je velká čest, závazek i povinnost. Město, místo nebo památka se musí o své území starat a to tak, aby se v něm líbilo těm, kteří se sem přijdou podívat, ale i těm, kteří jsou zde doma. To je jeden ze zásadních principů tohoto zápisu.

16 VARY°METRO

Infocentrum města Karlovy Vary představuje moderního a vtipného průvodce s názvem VARY°Metro. Ten nabízí čtyři tematické trasy, s nimiž poznáte naše lázeňské město se vším všudy. Jednotlivé trasy nemají jasně daný start ani cíl a dávají tím prostor vaší momentální náladě a fantazii.

20 DVACET PAMĚTNÍKŮ, DVACET OSUDŮ

Kniha Kateřiny Kovačkové: Böhmisches. Allzu Böhmisches? vypravuje o dvaceti pamětnících, Němcích, kteří byli po druhé světové válce vyhnáni z domovů v českém příhraničí. Jedna z pamětnic prožila dětství ve Staré Roli, kde také až do svého odsunu žila. Přinášíme část jejího příběhu.

21 PODNIKNI TO! I V KARLOVÝCH VARECH

Od července se ve městě rozbíhá projekt, který necílí na podporu stávajících firem ani není akcelerátorem pro start-upy, ale má být místem, kde mohou získat zásadní informace lidé, kteří teprve o podnikání uvažují.

28 VOLEJBALOVÍ MISTRŮ

Podruhé v sedmileté historii klubu se volejbalisté VK ČEZ Karlovarsko vyšplhali až na vrchol. V uplynulém ročníku extraligy napočítali celkem osmadvacet výher a na trůnu vystřídali své finálové protivníky z Českých Budějovic.